PaBHObeapeHHbIV
TpeyronbHUK

e [[eoMeTpUna /7 Knacc



TpeyrosibHUK Ha3biBaeTCH
paBHObeqpeHHbIM,
€CJ/In Y Hero ABe CTOPOHbI PaBHbI

C

e AC u BC — 0okoevie cmopoHul

AC = BC

AB — ocnoeanue

A u B —yeivt npu ocnosanuu

C — eéepuiuna mpeyzo1bHuKa

<. C — yzon npu eepuiune




PaBHOOEeApEHHbIN TPeYrofbHUK

e B paBHOGeapeHHOM TpeyrosibHuke AMK
AM = AK. HasoBuTe OCHOBaHWE U yr/ibl
NpyY OCHOBAHUWN 3TOrO TPEYrosbHUKaA.

(MK, -_M, -_K)
e /laH paBHO6eapeHHbIN TpeyronbHMk COP
C ocHoBaHuem CP. Ha3oBuTe 6okoBble

CTOPOHbI M YI/bl NPY OCHOBAHMM 3TOrO
TpeyrosibHUKa.

(CO noP, -C, LP)

()




o Kakue 13 TpeyroibHUKOB, 300PaXXEHHbIX HA PUCYHKE,
SIBNSAIOTCA paBHObEAPEHHbLIMK, NoYeMy?

N

Y paBHObeApeHHbIX TpeyrobHUKOB HAa30BUTE: BOKOBbLIE
CTOPOHbI, OCHOBAHWE, Yrfbl NPY OCHOBAHWW, Yron,
NPOTUBOJIEXALLMMN OCHOBAHWIO (Yros1 rnpu BEPLUMHE
paBHObeAPEHHOro TPeyrosibHUKa).




TpeyrosibHUK, BCe CTOPOHbI KOTOPOro
PaBHbl, Ha3blBaeTCA paBHOCTOPOHHUM

B

e AB=BC=AC




e [lepeuncnnTte paBHbIe 3NIEMEHTHI
TpeyronobHukos, ecnn ACDE = ACED.

e [10 PUCYHKY BbISICHUTE, MOXHO 11 3anncaTb, YTO:
a) ACAB = ACBA:
6) AKMN = AKNM (N = M)
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TeopeMa. B paBHobeapeHHOM TpeyroJibHUKE
yr/ibl [Ipy OCHOBaHWUM paBHabl.

AaHo: AABC, CA = CB.
OokasaTtb: B A ABC A = _-B.
[loka3aTenbCTBO.
ACAB = ACBA no AByM CTOpOHaMm
N YIy Mexay HUMU. [1eNCTBUTENBHO,
y Hux CA = CB, CB = CA no ycnosutio,
yron npu BepwmnHe C — obmn.
\ 3 paBeHCTBa TpeyrosibHMKOB
A B cnenyet paBeHCTBO COOTBETCTBYIOLMX
yrnoB, 7. e. -~ A = - B.
TeopeMa AoKa3aHa.




PeweHne 3ag0au4

B paBHO6eapeHHOM TpeyrofnibHMKe 6oKoBasi CTOPOHaA
paBHa 9cM, a ocHoBaHMe 5¢cM. Bbluncnure nepnmeTp
TpeyrosibHUKa.

B paBHO6eapeHHOM TpeyrosibHMKe OCHOBaHME PaBHO
/CM, @ NnepuMeTp paBeH 17cM. Bbluncnute 60KoBYO
CTOPOHY TpeyrosibHUKa.

B paBHOOeapeHHOM TpeyrosbHuKe bokoBasi CTOpOHa
paBHa 6CM, a nepuMeTp 22cM. Bblumcnnte ocHoBaHue
TpeyrofibHuKa.

B paBHOCTOPOHHEM TPEYrosibHUKE NEPUMETP PaBeH
21cM. Bblumcnnte CTOpoHy TpeyrosibHUKa.
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PeweHne 3a0au4

e Hanaute yron KBA.

K B

70°
A B

< KBA =70° < KBA = 4(0°

< KBA =110°
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PelleHne 3aaauy

e Hanaute yron KBA.

4

5

< KBA = 50°

< KBA =90°
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PewleHne 3aga4

B

e JlokaXxute, 4to

A BAM = A BCN.
Onpepenvte BUA

A BMN.




PewleHne 3aga4

e AFB = A CFD. [okaxuTe, 4To
A AFD — paBHObeApEHHbIN.
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KOHTpPO/1bHbIE BOMNPOCHI

KaKon TpeyronbHUK Ha3blBAETCH
DaBHO6enpeHHbIM?

KaKou TpeyrosbHUK Ha3blBaETCS
DABHOCTOPOHHUM?

SABnsaeTcs N paBHOCTOPOHHUM
TpeyrosibHMK paBHob6eapeHHbIM?

KakmM cBOMCTBOM 06/1a4atoT Yribl B
paBHO6epeHHOM TpeyrosibHuKe?
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JloMallHee 3aaaHue

e /I3yunTtb N. 23.

e KOHTPONbHbIE BOMPOCHI
3 — 5 Ha cTp. 37/.

e BbinonHutb ynp. 9, 10
Ha cTp. 39.
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